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CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE  
DES HAUTES-LAURENTIDES 

COMITÉ DE PARENTS 
 
 
PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du comité de parents du Centre de services scolaire des 
Hautes-Laurentides tenue le mardi 26 mars 2024 à 18 h, à la salle de la Lièvre du centre 
administratif. 
 
 
PRÉSENCES 
 
Bouchard, Noémie (présidente) École Polyvalente Saint-Joseph 
Dufour Turgeon, Sandrine École de Ferme-Neuve et des Rivières 
Enair, Fanny École aux Quatre Vents 
Gagnon, France École de la Madone et Carrière  
Gauthier, Éric École de la Lièvre-Sud  
Labelle Boucher, Jessica (vice-présidente) École du Val-des-Lacs 
Tessier, Vanessa Directrice des ressources éducatives 
 
 
ABSENCES 
 
Berthelet, Julie École des Trois Sentiers 
Charbonneau, Patrice École Saint-Eugène 
Ouellet, Kevin CCSEHDAA 
Sauriol, Katie  École du Méandre  
Vaillancourt, Anick École Jean XXIII et Sacré-Cœur 
 
 
INVITÉS 
 
Il n’y a pas d’invités. 
 
 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 

Le quorum est constaté à 18 h 28 avec 28 minutes de retard. 
 
Noémie Bouchard, anime la rencontre. La séance est ouverte, il est 18 h 32. 
 
 

 Secrétariat : 
 
La prise de notes de la rencontre sera effectuée par Vanessa Tessier. 
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2. MOT DE BIENVENUE 
 
Noémie Bouchard souhaite la bienvenue aux personnes présentes pour cette 6e rencontre de 
l’année. Elle mentionne qu’en tant que présidente, elle agira à titre d’animatrice pour la soirée. 
 
 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Noémie Bouchard présente les points de l’ordre du jour.  
 
Les points de varia suivants sont ajoutés :  
15.1 Faire signer les formulaires de frais de déplacement 
15.2 Besoin de bénévole pour de Défi Apprenti Génie 

 
P2392-24 Il est proposé par Fanny Énair que l’ordre du jour soit adopté comme présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
4. PAROLE AU PUBLIC 

 
Il n’y a aucun public. 
 
 

5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 27 février 2024 
 

Aucun suivi ni modification apportée au procès-verbal du 27 février 2024 
 
P2393-24 Il est proposé par Jessica Labelle Boucher que le procès-verbal soit adopté comme 

présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
6. POINT DE CONSULTATION DU CSSHL 
 

6.1 Politique relative aux contributions financières des parents 
Tout le monde est d’accord. 
 

P2394-24 Il est proposé par France Gagnon que la politique soit adoptée comme présentée. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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6.2 Cadre de référence : Balise sur les mesures d’adaptation 
Présentation faite aux parents. 
Un parent nomme qu’il est dommage qu’on ne prenne pas en considération les billets 
des professionnels de la santé. 
2 parents nomment que la présentation au CA n’a pas mis en évidence tout ce qui est fait 
pour maintenir les élèves en réussite et ainsi éviter la nécessité d’utiliser les outils de 
mesures adaptatives (ex. : aides technologiques). 
Les parents manifestent une compréhension des balises et sont favorables aux principes 
qui y sont présentés. 
Belles discussions sur le développement de l’autonomie des élèves. 

 
 

7.  PAGE FACEBOOK 
 
De nouveaux membres se sont ajoutés à la page. 
 
 

8.  BONS COUPS DES PARENTS DES ÉCOLES 
 
Aucun bon coup à partager aujourd’hui. 
 
 

9. SUIVI DES DIFFÉRENTS SOUS-COMITÉS 
 
9.1 Comité EHDAA : Absence du représentant 
9.2 Comité FCPQ : La fédération nous sollicite pour connaitre les préoccupations de notre 

milieu. Nous comptons nommer les transports complémentaires. 
9.3 Comité RCP-LLL : Pas de suivi 
 
 

10. CONFÉRENCE DES PARENTS 
 
Patrice est absent et comme c’est lui qui a toutes les informations, on ne sait pas où en est le 
projet. Noémie tentera de reprendre le dossier. 
 
 

11. PRÉOCCUPATION DES MEMBRES 
 
Aucune préoccupation nommée par les membres. 
 
 

12. SUIVI DOSSIER TRANSPORT 
 
Le conseil d’administration de l’École Polyvalente a envoyé une lettre à Fanny Énair. 
Cette lettre pourrait servir de modèle pour les CÉ des écoles primaires qui veulent faire pareil. 
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13. CORRESPONDANCE 
 

• Demande de support de la part des comités de parents du Québec en ce qui a trait du 
traitement des dynamiques de harcèlement-violence dans les écoles – 2e lettre. 
 
Le comité de parents fera parvenir une lettre à Mme Renée-Claude Lapointe, travail-
leuse sociale en guise de réponse. Voir lettre déposée sur le Teams. 
 

P2395-24 Il est proposé par Fanny Énair de faire cet envoi à la suite de la révision de la secrétaire 
et après avoir apposé le logo. Cette lettre devra être signée par la présidente du comité 
de parents. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 

14. DÉPÔT DE DOCUMENTS 
 
Aucun document 
 
 

15. VARIA 
 
15.1 Faire signer les formulaires de frais de déplacement. 

 
Les membres présents ont signé leur formulaire. 

 
15.2 Besoin de bénévole pour de Défi Apprenti Génie 
 
 

16. AUTRES SUJETS POUR LA PROCHAINE RENCONTRE 
 
La présidente nous présente les points pour la prochaine rencontre : 
 
• La conférence de parents 
• Possible d’annuler la rencontre si aucun sujet ne s’ajoute. 
 
 

17. LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
P2396-24 Il est proposé par Jessica Labelle-Boucher que la séance soit levée, il est 20 h 07. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

 
 
 
_______________________________ 
PRÉSIDENCE       
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